

Joseph E. Zins



Pays: États-Unis
Langue: Anglais
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0000 6659 3137 (Informations sur l'ISNI)

Joseph E. Zins: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"Bullying, peer harassment, and victimization in the schools" (2003)



avec Joseph E. Zins comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Joseph E. Zins (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)

Psychologie scolaire



data.bnf.fr

Éducation (1)	
Psychologie scolaire	A

Personnes ou collectivités en relation avec "Joseph E. Zins" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Maurice J. Elias

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata